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Pwtioope HaBNtég €vOG TUAMATOC
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«mO00 XpoOvo xpewalovial yla TNV

Sladpopny amod to OTiTL TOUG MEXPL TO

(s3]

oXoAglo» KalL oL QMAVINCEL TOU

nipape  ¢aivovtat  oto  Suthavod

LOTOypaUpa  ouxvotntwv. Omou o 4

opllovTiog afovag MapLOTAVEL XpOVO O€

AEMTA Kal 0 KatakOpudog Labntec.

3]

o) Na avtlypa ete ToV EMOUEVO TTVOKQ

OUXVOTHTWYV OTO YPAITO 0AG KAL VA TOV

(=]

OUUTMANPWOETE. (Movadec 5)
KAdoelg pe Zuyvotnta
) ) , B) Na cupumAnpwoete to SUTAAVO TVOKA UE TLG
XpOvoug (min) (naBbntég)
OXETIKEG ouXVOTNTEC (f;, f; %). (Movabdec 8)
[0,5)
[5,10) y) Na Ppeite to mMooc0o0Td Twv paBNTWV TOU
adlepwvouv TouAdxlotov 15 AemTd yla autiv TN
[10,15) Swadpoun. (Movadec 5)
[15,20)
[20,25) 6) Na peTadEPETE TO LOTOYPAUUO CUXVOTITWV OTO
S OVolo YPOMTO 0aG Kal va oxeOLAoeTe TO TOAUYWVO
CUXVOTATWV. (Movabdecg 7)
OEMA 2 36758

JTO TOPOKATW  LOTOYPOUUA  OXETIKWV  ouxvotntwv (%) mapouactalovrol
OMaSOTIOLNUEVEG O KAAOELG OL NALIKIEC, O €T, EVOG OVTUTPOOWTEUTIKOU SelypaTog
10.000 koputowv R yuvalkwv Tou €lval HIKpOTEPEG amd ta 90 €tn, uLag
vewypadikng meploxnc ¢ EANAdag. OAa ta KOopltola KOl Ol YUVOIUKEC TNG

YewypadLKAG EPLOXAG NTaV Ttepimou 1 ekatoppupLo.



10TOYPOAPHIA OXETLKWVY CUXVOTATWY (%) TwV NALKLWV TWV KOPLTOLWV/YUVaLKWwV
Tov eival pikpoTepeg amd ta 90 £€tn
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ZUUdWVA LE TO ATIOTEAECLATO TNG EPEVVAG:

o) Mowa ATtav n KAAoN UE TG AlyOTEPEC TAPATNPNOELG;

(Movabdeg 5)

B) To opBoywvio mou avtiotoetl otnv kAdon [10,20) €xel UPog Aiyo pikpOTEPO ATIO

13.

Mw¢ To EPUNVEVETE;

(Movabdec 5)

v) Na xapaktnpioete wg owotn (2) A AavBaopévn (A) kKABe pia amod TG MAPAKATW

T(POTACELC.
i. To delypa tng €peuvag ixe mAnBog nepimou 1 ekatoppvplo.

ii. H KAQON TWV KOPLTOLWV/YUVALKWY HE TIC HIKPOTEPEC nAlkieg, og £1n, elval n

[80,90).



iii. OL katowkol (avépeg Kal yuvaikeg) TnNG yewypadikng MeEPLOXNG, UE NALKia, o€ €N,
nmou avikel otnv kAaon [30,40) eivatr Aiyo Awotepolr and to 18%, 6Aou tou

TANBUOUOU TNG TEPLOXNAG.

iv. Ymapyxet kAdon mou va avrtiotolxel oto 10%, mepimou, Twv mapatnpHoEwWV ToU

Selyparoc.

v. Alyo neplocotepo and to 3% tou Selypatog tng €psuvag ixav nAkia, oe €tn,
pueyaAutepn ) ton pe 80 kat pikpotepn amo 90.
(Movadec 15)



